

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης τηλεφώνησε στον Μάτζικ Τζόνσον



Τηλεφώνημα από τον Κυριάκο Μητσοτάκη δέχθηκε ο Έρβιν Μάτζικ Τζόνσον, που κάνει διακοπές στην Ελλάδα. Ο θρύλος του NBA βρίσκεται στη χώρα μας τις τελευταίες ημέρες, απολαμβάνοντας τις διακοπές και δημοσιεύει συνεχώς στα social media φωτογραφίες και βίντεο από τα μέρη που επισκέπτεται. Όπως έκαναν γνωστό και οι δύο, επικοινωνήσαν τηλεφωνικά. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης ανέβασε στο Instagram μια φωτογραφία του Μάτζικ Τζόνσον με την σύζυγό του, από την επίσκεψή τους στην Ακρόπολη, όπου αναφέρει ότι τον ευχαρίστησε για τα καλά του λόγια για τη χώρα μας, προσθέτοντας ότι τον άκουσε πολύ ενθουσιασμένο για όλα όσα του αρέσουν στην Ελλάδα. Μάλιστα, του πρότεινε να συναντηθούν από κοντά να φάνε μαζί την επόμενη φορά, και να συζητήσουν για μπάσκετ.

Ένταση στα Εξάρχεια και προσαγωγές από αστυνομικούς

Σε δύο προσαγωγές προχώρησαν άνδρες της αστυνομίας μετά από έλεγχο, το απόγευμα της Τρίτης, σε ομάδα ατόμων στην πλατεία Εξαρχείων. Προηγήθηκε προγραμματισμένη συγκέντρωση κατοίκων που αντιδρούν στα έργα του μετρό. Σύμφωνα με τη ΕΛ.ΑΣ., γύρω στις 16:00, μετέβη στην πλατεία μια ομάδα αστυνομικών της ομάδας «Δράση» που προέβη σε ελέγχους ατόμων που βρίσκονταν εκεί. Οι νεαροί αρνήθηκαν τον έλεγχο και προκλήθηκε ένταση κάτι που καταγράφηκε από κάμερα κινητού.

Διέρρηξαν θυρίδες τράπεζας στη Νέα Σμύρνη

Τιμαλφή και χρήματα άγνωστης μέχρι στιγμής αξίας, άρπαξαν άγνωστοι που διέρρηξαν πέντε θυρίδες στο θησαυροφυλάκιο τράπεζας στη Νέα Σμύρνη το μεσημέρι της περασμένης Παρασκευής (8/7). Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής στοιχεία, οι δράστες εισήλθαν στην τράπεζα ως πελάτες, λίγα λεπτά μετά τις 12 το μεσημέρι και άγνωστο με ποιον τρόπο, κατέβηκαν στο θησαυροφυλάκιο, απασφάλισαν την είσοδο χωρίς να σημάνει συναγερμός και παραβίασαν συνολικά πέντε θυρίδες. Οι τέσσερις από τις θυρίδες ήταν της τράπεζας και ήταν άδειες, η πέμπτη όμως, είχε νοικιαστεί από πελάτη και περιείχε τιμαλφή άγνωστης αξίας, τα οποία πήραν οι δράστες. Σύμφωνα με πληροφορίες από αστυνομική πηγή, οι δράστες ήταν πιθανότατα δύο και έχουν καταγραφεί από κάμερες να κατεβαίνουν και να ανεβαίνουν τη σκάλα προς και από το θησαυροφυλάκιο. Έρευνες για την υπόθεση διενεργεί το τμήμα Διαρρηκτών της Ασφάλειας Αττικής.

Τρόμος στη Ρόδο: Γέμισε η θάλασσα με λαγοκέφαλους



Οι ψαράδες του νησιού λένε ότι στη θάλασσα, προς τη Λίνδο τα νερά έχουν γεμίσει με λαγοκέφαλους. Ένα είδος ψαριού που υπό προϋποθέσεις μπορεί να γίνει επικίνδυνο και για τον άνθρωπο.

Μάλιστα δεν έχουν περάσει παρά λίγα 24ωρα από τη στιγμή που ψαράς στην Κάλυμνο έπιασε τον μεγαλύτερο λαγοκέφαλο που έχει εντοπιστεί ποτέ στην περιοχή, με βάρος που ξεπερνούσε τα 6 κιλά. Ο λαγοκέφαλος είναι ένα τρομακτικό και επικίνδυνο ψάρι, το κρέας του οποίου δεν πρέπει να καταναλώνεται γιατί είναι ιδιαίτερα τοξικό – περιέχει τετραδοξίνη. Μπορεί να προκαλέσει αναπνευστικές διαταραχές, ανεπάρκεια του κυκλοφορικού συστήματος, μυϊκή παράλυση ακόμη και θάνατο. Όταν είναι σε κοπάδι ή σε μεγάλα μεγέθη όπως αυτός της Κάλυμνου, δεν διστάζει να επιτεθεί ακόμη και σε κολυμβητές ή σε όσους κάνουν καταδύσεις ή ψαροντούφερο.

Μήλος: Λιμενικό και γιατροί διέσωσαν 40χρονη που έπαθε αλλεργικό σοκ

Λιμενικό και γιατροί διέσωσαν τουρίστρια από την Πολωνία, 40 χρονών, που επέβαινε σε ιστιοφόρο σκάφος στη θαλάσσια περιοχή 9 ναυτικά μίλια βορειοδυτικά της Μήλου και η οποία έπαθε αλλεργικό σοκ και κινδύνευε η ζωή της. Το μεσημέρι της Τρίτης ενημερώθηκε το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λιμενικού ότι η 40χρονη πιθανότατα από κάτι που έφαγε, είχε υποστεί αλλεργικό σοκ και η κατάστασή της ήταν κρίσιμη. Άμεσα με εντολή της Λιμενικής Αρχής Μήλου απέπλευσε για το σημείο που βρισκόταν το ιστιοφόρο, ιδιωτική λάντζα στην οποία επέβαιναν ένα στέλεχος του Λιμενικού και δυο γιατροί, που ενεργοποιήθηκαν από το τοπικό λιμεναρχείο. Πολύ γρήγορα έφτασαν στο ιστιοφόρο, οι γιατροί έκαναν στη γυναίκα δυο ενέσεις αδρεναλίνης και στη συνέχεια τη μετέφεραν στο λιμάνι της Μήλου, όπου την περίμενε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και με τη συνοδεία περιπολικού οχήματος του λιμενικού μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο του νησιού όπου και νοσηλεύεται εκτός κινδύνου.

Δύο ανήλικοι 12 και 14 ετών συνελήφθησαν για ληστεία 15χρονου

Είναι μόλις 12 και 14 ετών, αλλά αυτό δεν αποτέλεσε εμπόδιο να ληστέψουν 15χρονο, ενώ έχουν ήδη «παρελθόν» και εκτός των άλλων βρέθηκε πάνω τους και ακατέργαστη κάνναβη. Οι δύο ανήλικοι συνελήφθησαν στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, απογευματινές ώρες χτες, 10-7-2022 στη Γλυφάδα, από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., για ληστεία. Όπως έγινε γνωστό από την Αστυνομία, χτες το απόγευμα οι δύο κατηγορούμενοι προσέγγισαν στη Βάρκιζα 15χρονο ανήλικο και με την απειλή άσκησης σωματικής βίας, του αφαίρεσαν το κινητό του τηλέφωνο και το χρηματικό ποσό των 20 ευρώ. Στη συνέχεια διέφυγαν επιβιβαζόμενοι σε λεωφορείο. Στην κατοχή του 14χρονου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν το κινητό τηλέφωνο του θύματος και το χρηματικό ποσό των 20 ευρώ, τα οποία αποδόθηκαν στον παθόντα, καθώς και μια συσκευασία που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη βάρους 1,5 γραμμαρίων.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**